

Акция «Тепло из дома»

По всей России проходит акция «Тепло из дома», в рамках которой жители страны собирают сухие пайки, теплые вещи, письма, открытки и рисунки для бойцов, участвующих в специальной военной операции.

Суть этих акций одна - передать нашим бойцам частичку тепла наших рук и сердец, поделиться с ними нашей заботой. В непростых обстоятельствах даже самые простые вещи, искренняя забота и внимание важны.

МБОУ «Базковская СОШ» тоже не смогла остаться в стороне. Обучающиеся школы вместе с родителями и участниками движения «Юнармия» поддержали акцию по сбору теплых вещей от нашего района в зону СВО.

Нашим солдатам обязательно пригодятся принесённые неравнодушными ребятами: тёплые носки, варежки, шапки и шарфы, термобелье, перчатки - всё то, что необходимо нашим бойцам с наступлением холодов.

Дети подготовили своими руками маленькие подарки, поздравительные письма. Все собранные вещи будут переданы в зону СВО для наших защитников.

Давайте вместе дадим возможность нашим героям почувствовать тепло родного дома даже среди холодов войны. Вместе мы создадим праздник, который они заслуживают! Только объединив усилия, мы сможем поддержать наших ребят на передовой и внести свой вклад в приближение Победы!

